



**Type:** Bestyrelsesmøde  
**Tidspunkt:** Onsdag den 25-09-2024 klokken 17.00 til 19.00  
**Sted:** Gislunge Skole  
**Husk:** At melde afbud hvis I ikke kan deltage!

<b>Deltagere:</b>	<b>Forældrerepræsentanter:</b> Jacob van Dijk (formand) Christian Erbo Fjord (næstformand) Jens Læssøe Karina Weitemeyer Thomas Jørgensen Britt Tonsgaard Mette Mørch Johansen [ingen] (1. suppleant) [ingen] (2. suppleant)  <b>Gæst:</b> Ingen	<b>Elevrepræsentanter:</b> Freia Løvstrup Eckardt Møller (9.G) Sofie Vang Jetmar (9.G)  <b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Søren Hansen Natassia Juliussen  <b>Ledelse:</b> Randi Hoffmann Dorte Just Hahn
-------------------	--	---

<b>Punkt A</b>	<b>Godkendelse af dagsorden</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	<i>Ingen bemærkninger</i>
g	
Beslutning	

<b>Punkt B</b>	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b>
Ansvarlig	Alle
Bemærkning	<i>Ingen bemærkninger</i>
g	
Beslutning	

<b>Punkt 1</b>	<b>Regnskab og Budget</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Orientering om økonomisk status. Bilag fremsendes inden mødet.  Indstilling: Tages til efterretning
Beslutning	Vi har en meget stram økonomi, hvilket blandt andet kommer til udtryk ved mindre vikardækning og ingen indkøb.

<b>Punkt 2</b>	<b>Skole og SFO: Tilgang og afgang af børn</b>
Ansvarlig	Sandra
Fremstilling	Tal for august er følgende:  Elevér 210 (-7) SFO1 70 (+12) SFO2 12 (-1)  Indstilling: Intet at bemærke.
Beslutning	

<b>Punkt 3</b>	<b>Skole og SFO: Tilgang og afgang af medarbejdere</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	Orientering om personalesituation.  Indstilling: Intet at bemærke.
Beslutning	

<b>Punkt 4</b>	<b>Høringsvar vedr. tildelingsmodel</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	<p>Torsdag d. 5. september besluttede Udvalget for Børn og Skole at sende forslaget om ændring af tildelingsmodellen i høring. Høringsperioden er fra d. 5. september til 3. oktober. Se AULA-besked herom fra 6. september.</p> <p>Processen efter høringsperioden er, at Udvalget for Børn og Skole holder møde d. 6. november, hvor de tager en beslutning og evt. sender sagen videre til Økonomiudvalget og derefter Kommunalbestyrelsen.</p> <p>Bilag:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Beslutning om at ændre i tildelingsmodellen på skoleområdet sendes i høring</li> <li>- Økonomiske konsekvenser af central pulje til vidtgående specialtilbud</li> </ul> <p>Indstilling: Gislinge Skole bakker op om forslaget om oprettelse af central pulje til vidtgående specialtilbud. Randi og Jacob formulerer høringsvar.</p>
Beslutning	Godkendt

<b>Punkt 5</b>	<b>Partnerskaber med lokalsamfundet</b>
Ansvarlig	Randi
Fremstilling	<p>Drøftelse af, om vi skal have indskrevet i vores vedtægter, at erhvervslivet kan deltage med en repræsentant i skolebestyrelsen.</p> <p>Vores arbejde med et Advisory Board er gledet ud i sandet. Skal det genoplives eller lægges i graven?</p> <p>Kan vi gøre andet eller mere for at indgå i partnerskaber med lokalsamfundet?</p> <p>Indstilling: Drøftelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- om hvorvidt vi skal oprette pladser i bestyrelsen, der skal tilgå lokale erhvervsdrivende.</li> <li>- om idéen med at Gislinge skole sponsorerer et beløb til boldklubben og deltager i sponsorarrangementer, og ad den vej finder samarbejdspartnere, der har lyst til at indgå i nogle aftaler med skolen.</li> </ul>
Beslutning	<p>Vi åbner op for 2 pladser i bestyrelsen til erhvervsdrivende, der har interesse og lyst til det. De bliver oprettet til suppleringsvalget i foråret.</p> <p>Vi lukker advisory board.</p>

<b>Punkt 6</b>	<b>Danmarks Bedste Elevråd</b>
Ansvarlig	Elevrådet
Fremstilling	<p>Elevrådet har vundet 10.000,- for at være Danmarks Bedste Elevråd.</p> <p>Beløbet kan blive endnu højere via andre fonde: Mette opfordrer til at søge SparNord Fonden med at lave en lille video hvor de viser, at de mangler fodboldmål. Der udloddes 10.000,- hver måned og man vinder typisk med 500 stemmer.</p> <p>Præsentation af, hvad beløbet skal bruges på – dette hænger evt. sammen med punkt 6.</p> <p>Indstilling: Der træffes beslutning om videre initiativer og ansvarlige herfor.</p>
Beslutning	Elevrådet er i gang med at se på mulighederne, og har aftalt med Julie, at de på næste møde filmer videoen, der skal bruges.

<b>Punkt 7</b>	<b>Status på Legeplads/udearealer</b>
Ansvarlig	Britt, Freia og Sofie
Fremstilling	<p>Bestyrelsen har tidligere lagt beslutningen vedrørende samarbejde med NEG over til elevrådet. Elevrådet opfordres til at finde interesserede elever fra 6.-9. klasse, der vil være med til at bygge.</p> <p>Punktet tages op igen grundet afbud fra Britt, Freia og Sofie på forrige møde.</p> <p>Indstilling: Ingen bemærkninger</p>
Beslutning	<p>Britt har gang i mange processor: byggeansøgninger, fondsansøgninger mm. Vi krydser fingre for at det lykkede os at få legepladsen til at blive til virkelighed.</p> <p>Ledelsen har møde med NEG ift at bygge fodboldmål, udendørs hænge-ud-møbler mm.</p>

<b>Punkt 8</b>	<b>Korte meddelelser</b>
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<p>Elever:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Sendt opfordring ud til alle klasser om at gå i lektiecafé.</li> <li>- Lavet fb opslag om at smadrede flasker på vores områder gør det svært for os børn at lege i græsset.</li> <li>- Vi har arrangeret saml skrald dag på skole.</li> </ul> <p>Medarbejdere:</p> <p>Ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 158 cromebooks bliver leveret til skolen dec. 2024</li> </ul>

	Skolebestyrelse:

<b>Punkt 9</b>	<b>Kommende arrangementer</b>
Ansvarlig	Alle
Fremstilling	<ul style="list-style-type: none"> <li>Gammel Elevfest er d. 28/9, der kommer ca 80+ personer</li> </ul> <p>Indstilling: Intet at bemærke.</p>
Beslutning	

<b>Punkt 10</b>	<b>Eventuelt</b>
	<p>Findes der puljer vi kan søge, der kan fortsætte vores "projekt legevenner" næste skoleår, så næste årgang også kan få lov at opleve processen. Randi vil møde op til gammel elevfest og opfordre til at overskuddet går til legevenner.</p>

<b>Punkt Y</b>	<b>Opsummering</b>
Ansvarlig	Referenten
Bemærkning	<p>- Randi og Jacob formulerer høringsvar.</p> <p>-Randi vil møde op til gammel elevfest og opfordre til at overskuddet går til legevenner.</p>
Beslutning	

<b>Punkt Z</b>	<b>Evt. Lukket punkt</b>
Ansvarlig	
Bemærkning	
Beslutning	

### Skoleårets bestyrelsesmøder:

Tirsdag den 06-08-2024 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 25-09-2024 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 28-10-2024 klokken 17.00 til 19.00

Torsdag den 28-11-2024 klokken 17.00 til 20.00 (juleafslutning / spisning)

Mandag den 27-01-2025 klokken 17.00 til 19.00

Onsdag den 12-03-2025 klokken 17.00 til 19.00

Tirsdag den 29-04-2025 klokken 17.00 til 19.00

Mandag den 26-05-2025 klokken 17.00 til 19.00

Torsdag den 19-06-2025 klokken 17.00 til 20.00 (sommerafslutning / spisning)

<b>Punkter til kommende bestyrelsesmøder</b>	
<b>Tid</b>	<b>Fremstilling</b>
n/a	Praktikbank
September	Inddragelse, motivation og trivsel (elever, medarbejdere og forældre)
Oktober	Faglig trivsel og overgange til ungdomsuddannelserne